

公检法三部门联合发布通告

涉黑涉恶类在逃犯罪嫌疑人投案自首可获从宽处理



本报讯(记者吴艳丽 通讯员赵欣)记者10月12日从唐山市公安局获悉,为贯彻落实宽严相济的刑事司法政策,给予在逃人员悔过自新、争取宽大处理的机会。根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》等有关法律规定,决定对自通告发布之日起至2017年12月31日前到司法机关主动投案、如实供述自己罪行的涉黑涉恶类在逃犯罪嫌疑人给予从宽处理,特通告如下:

二、自通告发布之日起至2017年12月31日前,凡上述在逃人员投案自首的,可依法从轻或者减轻处罚,其中犯罪情节较轻的,依法免除处罚。

三、在规定期限内,在逃犯罪嫌疑人向司法机关投案;因病、因伤或其他特殊原因委托他人先代为投案;或先以信函、电报、电话等方式投案,本人随后到案,如实供述罪行的,均视为自首。

四、在规定期限内,在逃犯罪嫌疑人的亲友应主动配合司法机关开展工作,积极规劝在逃犯罪嫌疑人尽快投案自首。经亲友规劝、陪同投案,或者亲友主动报案后将在逃犯罪嫌疑人送去投案,且在逃犯罪嫌疑人到案

后如实供述罪行的,均视为自首。

五、凡在通告期间内拒不投案自首,继续畏罪潜逃或者继续犯罪危害社会的,司法机关将坚决采取强有力的措施缉捕归案,并依法严惩。

六、凡知悉在逃人员情况、信息的公民,应积极检举揭发,司法机关将对检举揭发公民的人身安全予以保护,对其个人信息予以保密,并对检举揭发有功人员给予表彰和奖励;对提供重要线索,协助司法机关及时抓获在逃人员,侦破重特大案件的有功人员予以重奖;对窝藏、包庇在逃人员,帮助在逃人员毁灭、伪造证据的,依法追究法律责任。

此通告自发布之日起施行。



唐山消防持续加强重点单位检查力度

本报讯(通讯员晏胜男)为进一步推进唐山市全市火灾防控工作,坚决预防和遏制重特大火灾尤其是群死群伤火灾事故,确保火灾形势持续稳定。10月11日,唐山消防监督检查人员持续深入重点单位开展消防安全检查。

消防检查人员重点查看了各单位内部消防栓、灭火器等消防设施是否完整好用,电气线路是否进行了穿管处理,疏散通道、安全出口是否畅通;单位员工的“四个能力”常识掌握情况等。在检查过程中,检查人员发现个别灭火器配置不符合规定,疏散指示标志损坏等隐患,针对检查出的问题,检查人员当场提出了整改意见,对单位存在的火灾隐患要求其当场整改,不能进行当场整改的责令其限期整改,确保消防安全。

检查结束后,检查人员向单位负责人强调,要高度重视消防安全工作,加强防范措施,确保“十九大”期间消防环境安全稳定。

青龙山景区打造唐山“旅游养生基地”

本报讯(记者李金花)10月12日,“唐山市养生协会旅游养生基地”在国家4A级旅游景区青龙山景区正式授牌、挂牌,旅游养生元素将为青龙山景区增添新亮点。

青龙山古称清凉山,位于滦县境内,因群山环绕,遍生松柏,清风徐来,盛夏清凉而得名,为避暑胜地。后因道家认为清凉山乃北京的“左青龙”,固更名为青龙山。由唐山市竟鼎实业集团有限公司(原名唐山市宏文实业集团有限公司)投资开发。2010年5月对外开放,2011年1月被河北省人民政府评为省级风景名胜,2012年11月被评为国家4A旅游景区。

景区目前拥有20个自然景点,47个人文景点。主要的有燃灯阁、延古寺、财神庙、千年银杏、三霄宫、望海楼、滦州书院、罗汉洞、金鸽子泪、龙王庙、唐古城墙等人文景点,有金峪望月、玄道奇观、五彩神石、阴阳二井、象鼻山峰、三龙聚首、望海红崖、慧潭景观湖、琥珀川、松壑烟岚、槐林飘香、蜗牛巨石等自然景观。



建信基金短期理财基金产品收益亮眼

近期,兼具流动性和收益性的短期理财基金给公募基金行业带来了新的热点。WIND数据显示,截至9月30日,建信基金旗下多只产品收益率超过市场均值。建信双周安心理财A、B两类份额9月份的7日年化收益率均值分别达4.22%和4.51%,建信月

盈安心理财A、B两类份额分别达4.18%和4.48%,在这个秋天上交了靓丽的成绩单。

据了解,建信基金旗下共有4只短期理财产品,并设置不同份额,涵盖单周、双周、单月和双月4类不同投资期限,为投资者提供丰富的选择。

前三季度基金业绩点兵 工银瑞信混合基金领跑同类

前三季度行情收官,上证综指取得7.9%的涨幅,受A股带动各类型基金均实现年内正收益,股票基金、混合基金分别取得了12.42%、8.75%的平均回报。部分基金公司权益类产品表现尤为突出,工银瑞信旗下12只

权益类基金今年前三季度收益排名位居同类TOP10,其中4只混合基金表现出色,工银新趋势灵活配置混合A赢得同类冠军,工银金融地产混合基金凭借22.16%的收益位列同类第6,近3年业绩排名高居同类第2名。

黄金周迎家电消费热潮 便捷型洗衣机更受青睐

在一片促销声中,十一黄金周已然落下帷幕,但消费者的热情却丝毫不减。难怪,正值“金九银十”,又逢家装旺季,对于有家电购买需求的消费者来说,新品多、优惠多的十月份,绝对是选购的好时期。现如今,便捷操作和智能洗涤已成为用户关注的焦点,由此引发的产品升级正在上演。

便捷消费趋势明显 产品升级势在必行
据悉,传统的波轮洗衣机机内桶设计太低,在取放衣物时,需要大幅度地弯腰、低头,久而久之,便会在无形中对腰椎、脖颈造成伤害,使用起来极为不便。为了解决用户的使用痛点,松下洁净研究所从人体工学角度出发,推出了松下洗衣机爱捷净系列,其搭载了独创的3位1体捷控系统,通过Elevated Tub升桶设计、Wide Mouth广口设计和Rear Panel后控平视设计,打破了传统洗衣机对身体的“束缚”,既实用又便捷,成为十一黄金周期间的明星产品。

智能仍是消费热点 用户更关注使用体验
笔者还了解到,消费者在购买家电产品时,智能化依然是他们考虑的一大重要因

素。当前,随着人工智能的发展,智能化正在深刻地改变着人们的生活,消费者对智能科技的期待值可谓与日俱增。在这方面,松下洗衣机爱捷净系列通过一键智洗、APP远程智控、ECONAVI节能导航等技术的应用,给予了用户更多使用上的便利。

利用一键智洗,在洗涤时只需轻轻一键启动,洗衣机便会智能检测洗涤物的重量和水温,有效提高洗净效率;此外,通过APP远程智控科技,用户利用手机即可对洗衣机实现远程智能控制,下达操作指令、监控洗涤状态。而ECONAVI节能导航技术则通过感知洗涤物的重量和温度,优化洗涤时间和水位,从而达到智能控制洗涤的作用。

虽然国庆黄金周已经过去,但家装、结婚以及即将到来的“双11”引发的消费需求,仍将持续扩大,家电市场再一次迎来高峰期。不过,此时我国消费市场正面临着消费升级,如何满足用户的更新换代需求,成为企业不得不思考的问题。松下洗衣机爱捷净系列从消费者的便捷需求出发,以差异化的思维为行业带来新的研发思路。

裴医堂中医馆诚聘

- 1、行政院长1名,工资6000+绩效,保底8000; 以上岗位工作时间早八晚
- 2、中医大夫10名,工资5000+绩效,保底10000; 五,月休四天,免费工作餐,带
- 3、彩超大夫2名,工资5000+绩效,保底8000; 薪培训。一经录用,待遇优厚。
- 4、话务客服10名,工资3000+绩效。 电话:13663257470

拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2017年10月23日9:30时通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(p.m.caa123.org.cn)对“红旗、金杯等旧机动车”进行公开拍卖。
展示时间:2017年10月17日-10月18日
展示地点:拍卖标的所在地
联系电话:13933650989
拍卖地点:秦皇岛市抚宁区金山大街2号
注明:本次拍卖会采用网络竞价的拍卖方式;有意参加竞买者,请携带本人身份证或其他有效证件,于2017年10月20日12时前交纳竞买保证金办理竞买手续;以转账或支票形式交付竞买保证金的,须全部款项入我公司指定账户后,方可办理竞买手续。
河北亿诚拍卖有限公司

招标公告

永顺泰(秦皇岛)麦芽有限公司的煤炭采购招标项目,已由公司批准采购。现对该项目的采购进行公开招标,选定供应商。
项目名称:煤炭采购。
项目地点:秦皇岛经济技术开发区东区江苏北路1号。
发标书时间:2017年10月17日~2017年10月22日
资格审查方式:资格后审
联系人:张女士 电话:0335-7092242
详情参见中国采购与招标网(http://www.chinabidding.com.cn/)